
Notulen ALV 10 mei 2022 in Ons Hol 

 

1. Opening: 

 

Voorzitter opent de vergadering om 20.30 uur. Hij dankt de aanwezigen dat ze de moeite 

hebben genomen om voor deze korte vergadering aanwezig te zijn. 

 

2. Mededelingen: 

 

Presentielijst gaat rond. Voorzitter vraagt om ook de email adressen in te vullen. Dit om onze 

ledenadministratie aan te vullen en het eenvoudiger te maken de leden te bereiken. 

Voorzitter vraagt of iemand bezwaar heeft tegen gebruik van emailadres voor zaken die met 

dorpsbelang te maken hebben. Er is geen bezwaar. 

 

3. Stemming wijziging statuten: 

 

Voorzitter geeft in het kort nog even aan waarom de statuten gewijzigd worden (zie notulen 

vorige ALV) en vraagt of er bezwaar is tegen stemming door hand op steken. Geen bezwaar. 

Daarna nog gelegenheid voor het stellen van vragen over de nieuwe statuten. Cornelis Smit 

heeft een aantal vragen: waarom is het boekjaar in de statuten gewijzigd van nov-nov naar 

jan-jan. Antwoord: financieel boekjaar loopt ook van jan-jan en dus sluit dit beter aan. 

Waarom is het minimale aantal bestuursleden terug gegaan van 5 naar 3. Antwoord: 

landelijk neemt het enthousiasme om in besturen te stappen af. We hopen zo lang mogelijk 

met het huidige aantal van 7 bestuursleden door te gaan. Mocht dit niet meer lukken dan is 

het dus mogelijk om met het minimaal noodzakelijke aantal van 3 het bestuur draaiende te 

houden. Als laatste de opmerking dat in de nieuwe statuten bij stemming over personen ook 

bij handopsteken gaat. Cornelis merkt op dat dit wel eens remmend kan werken. Antwoord: 

bestuur is bevoegd om de stemwijze te veranderen naar schriftelijk en zal dit toepassen als 

de aard van de stemming daar om vraagt. 

Verder geen vragen dus gaan we over tot stemming. 

Voorzitter vraagt om bij hand op steken te stemmen en aan te geven wie TEGEN de wijziging 

van de statuten is. Aangezien niemand zijn hand op steekt zijn de nieuwe statuten dus 

unaniem aangenomen. 

 

4. Sluiting: 

 

Voorzitter sluit om 20.45 uur de vergadering met de opmerking dat dit waarschijnlijk de 

kortste ALV in onze geschiedenis is en wenst een ieder wel thuis.  


